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                            Hectare de diamante
ACT și Politon vă propune clasica prelegere Hectare de diamante(Acres of Diamonds), a lui Russel H. Conwell. Un ebook în limba română, unde autorul narează o serie de poveşti cu tâlc despre succes, despre genialitate chiar, iar pilda care se desprinde este aceeaşi: drumul către fericire şi succes este unul simplu, dar majoritatea oamenilor fac greşeala de a străbate în schimb cărări întortocheate, ce nu duc nicăieri. Hectarele de diamante, adică oportunităţile de înavuţire, sunt la îndemâna tuturor. Căci adevărata bogăţie se dobândeşte încercând să răspunzi nevoilor comunităţii tale şi având grijă să nu cazi pradă lăcomiei şi egoismului. 
De AICI puteți descărca  pdf gratuit cu primele 18 pagini ale acestui ebook.
Citiți mai multe informații despre cartea "Hectare de diamante"
 Hectare de diamante a fost publicată pentru prima dată în 1890 și ajungând imediat să fie un pilon al cărților motivaționale și despre succes, totodată poate cea mai reprezentativă carte a curentului New Thought („Noua Gândire”, cunoscută și sub numele de „Gândirea mai înaltă”), una dintre cele mai importante mișcări spirituale ale Americii secolului al XIX-lea. 
Povestea Hectarelor de diamante începe de la o simplă fabulă arabă, unde un om, dorind cu orice preț să se îmbogățească și să găsească diamante, își vinde toată averea, chiar și proprietatea sa, pentru a porni în căutarea lor. În timp ce îşi risipește viața și banii vânând fantome, noul proprietar al casei sale descoperă în scurt timp o bogată mină de diamante chiar în curte. 
Lecția lui Conwell și ideea de bază a prelegerii este aceea că omul nu are nevoie să caute în altă parte oportunități pentru împlinire și bogăție, iar resursele pentru a atinge tot ceea ce ne dorim sunt mereu lângă noi, în propria noastră comunitate. 
 Hectare de diamante ar trebui să fie o lectură obligatorie pentru oricine caută să se autodepășească. Fie că este vorba despre un copil, un adolescent, un om de afaceri deja de succes sau un bătrân care tocmai a ieșit la pensie, poveștile lui Russel H. Conwell nu au limită de vârstă, de gen, de gust sau de profesie. Ebookul Hectare de diamante, împreună cu cartea tipărită, pot reprezenta un cadou ideal oricând și pentru oricine, iar cu siguranță va fi unul ce nu va fi dat uitării ușor. 
Un om din California, auzind că în sudul statului se descoperise aur, şi-a vândut ferma colonelului Sutter, plecând pentru totdeauna din acel loc. Într-o bună zi, fetiţa colonelului a adus acasă nisip umed pe care îl luase de pe terenul acelei ferme. Acelea s-au dovedit a fi primele particule sclipitoare de aur veritabil descoperit vreodată în California. 
 „Spun că trebuie să fiţi bogaţi şi că este de datoria voastră să vă îmbogăţiţi.” 
Dacă aveţi convingerea că o persoană care are bani este necinstită, poate acesta este motivul pentru care voi nu ţi aveţi. 
Prelegerea motivaţională, Hectare de diamante, l-a făcut pe Conwell cunoscut publicului din întreaga lume. Susţinut de peste 6.000 de ori de la publicare, discursul, considerat unul dintre cele mai bune scrise vreodată, oferă lecţii valoroase pentru oricine caută calea spre prosperitate. 
Oamenii care se îmbogățesc pot fi cei mai cinstiți din comunitate. Russel H. Conwell dă exemplul unui tânăr care spunea: „Mi s-a zis toată viața că o persoană care are bani este necinstită, lipsită de onoare, rea și vrednică de dispreț”. Autorul i-a răspuns că poate această preconcepție este motivul pentru care tânărul respectiv nu are bani. Credința lui are fundamente complet false. 
 „Alt tânăr spunea că află câteodată despre oameni care obțin milioane de dolari în mod necinstit. Însă aceștia sunt foarte puțini și ziarele sau știri despre ei până ce oamenii își formează părerea că toate celelalte persoane bogate au obținut averile în mod necinstit.” 
Nu este necinstit ca un om să aibă bani, chiar sume mari. Banii înseamnă putere și e nevoie de ambiție pentru a îi avea. Cu ajutorul lor se pot face multe lucruri bune și mulți oameni pot fi ajutați. 
Este o greșeală din partea oamenilor evlavioși să creadă că trebuie să fii sărac pentru a fi credincios. 
Conform autorului acestui ebook, omul care spune că nu poate amesteca religia cu afacerile, este ori un imbecil în afaceri, ori pe pe punctul de a da faliment, ori un hoț, sigur una dintre acestea trei. Va eșua în câțiva ani. 
Conwell îi indeamnă pe toți tinerii să își trăiască fiecare moment din viață, să îi ajute pe alții și să fie cinstiți. Omul care merge acasă cu sentimentul că a furat un dolar în acea zi, nu va dormi liniștit. Nu este un om de succes, chiar dacă a strâns milioane. Cel care și-a petrecut viața împărțind ceea ce are cu semenii săi, cerând și oferind drepturile care i se cuvin, acel om trăiește în fiecare zi. 
Statisticile făcute în Massachusetts, arătau că din 17 fii de oameni bogați, niciunul nu moare bogat. De regulă părinții înstăriți nu îi lasă pe copiii lor să facă exact lucrul care i-a făcut importanți pe ei. Spre exemplu, autorul istorisește întâlnirea avută cu un tânăr la un banchet din Philadelphia. Acesta i-a spus: „Domnule Conwell, sunteți bolnav de doi sau trei ani. Când plecați, luați limuzina mea până acasă la dumneavoastră, pe Broad Street.” Conwell a acceptat, s-a suit în mașină lângă șofer, de la care a aflat că proprietarul nu a condus niciodată acea mașină. 
O altă poveste relatată în acest ebook are loc în Hingham, Massachusetts, unde trăia un om sărman, fără o slujbă, pe care soția l-a îndemnat să iasă și să muncească. A ieșit, s-a așezat pe malul golfului, a confecționat un lanț dintr-o tiglă. Copiilor le-a placut acel lanț, iar un vecin l-a întrebat oare de ce nu cioplește jucării pentru a le vinde și a face bani din asta? I-a plăcut ideea și a început să facă ceea ce în timp au devenit „jucăriile Hingham”. Acel om a devenit posesorul unei averi de o sută de milioane de dolari. Lecția care se învață din asta este că bogăția se află aproape de voi. Priviți chiar deasupra ei. 
Cine sunt marii inventatori ai lumii? Oamenii simpli, deschiși, obișnuiți și cu bun-simț. Puteți fi chiar voi. Dacă nu ați inventat nimic până acum, nici marii inventatori nu creaseră ceva până ce nu au descoperit un mare secret. Niciodată se se observă ceva important când vă uitați peste gardul din spate. Măreția oamenilor importanți este atât de simplă, obișnuită, sinceră și practică încât vecinii și prietenii nu-și dau niciodată seama de ea. 
 „Când spuneți că o femeie nu a inventat nimic, eu întreb: Cine a inventat războiul de țesut Jacquard, care țese fiecare ochi din îmbrăcămintea pe care o porți? Doamna Jacquard. Cilindrul tipografic, mașina de tipar, au fost inventate de soții de fermieri.” 
 „Ați văzut vreodată un om care pășește atât de mândru, încât nu observă un simplu mecanic? Credeți că acesta este un om mare? Nu este altceva decât un balon umflat, ținut la sol de picioroangele lui. ” 
Nota autorului asupra acestui ebook: „Această prelegere a fost ținută în următoarele împrejurări: Vizitez un oraș sau o metropolă și încerc să ajung acolo suficient de devreme pentru a-i întâlni pe dirigintele de poștă, pe frizer, pe administratorul hotelului, pe directorul școlii și pe preoții unor biserici, iar după aceea intru în câteva fabrici şi magazine, vorbesc cu oamenii, mă familiarizez cu situaţia loca¬lă a acelui oraş sau a acelei metropole şi cu trecutul lor, cu oportunităţile pe care le-au avut şi cu lucruri¬le pe care n-au reuşit să le realizeze – orice oraş are un lucru pe care n-a reuşit să-l realizeze –, iar apoi ţin o prelegere şi le vorbesc oamenilor despre subiec¬tele ce privesc localitatea lor. Ideea acestei cărți a fost mereu aceeași. În țara noastră fiecare om are ocazia de a se realiza mai mult decât o face în propriul său mediu, prin propriile sale abilități, cu energia sa și cu ajutorul prietenilor săi.”

 Russell H. Conwell

Russell H. Conwell (1843–1925), supranumit şi  „milionarul lefter“, a fost un pastorbaptist american, avocat, scriitor şi probabil cel mai mare orator motivaţional al epocii sale.  După ce a absolvit cursurile Universităţii Yale, a luptat cu eroism ca voluntar în Războiul Civil. Întâmplările de pe front i-au marcat profund existenţa. Dintr-un ateu convins, Conwell a devenit un creştin fervent. A fondat Universitatea Temple din Philadelphia şi a fost deopotrivă fondator şi pastor al Templului Baptist.
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